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Tisztelt Elnök Asszony!

A Magyar Köztársaság 2007. évi költségvetéséró7 szóló T/1145. számú törvényjavaslat
költségvetési előirányzataihoz - a Házszabály 102. §-a (1) bekezdésében foglaltaknak megfelelően -

- a T/1145/155 . számú módosító javaslathoz a következő

kapcsolódó módosító javaslatot

terjesztek elő.

A törvényjavaslat 3 . számú melléklete 16 .2.2. pontjának a következő módosítását javasolom :

„16.2.2. Képző- és iparművészeti, táncművészeti, szín- és bábművészeti ág

FAJLAGOS ÖSSZEG :

	

[40 000] 59 000 forint/fő/év 2007 . évre 12 hónapra, 2008. évre
időarányosan 8 hónapra számítva

A hozzájárulást igénybe veheti a helyi önkormányzat az általa fenntartott alapfokú művészetoktatási
intézmény képző-és iparművészeti, táncművészeti, szín- és bábművészeti ágán tanulók létszáma
után. Ez a hozzájárulás jár a zeneművészeti ágon csoportos főtanszakos zeneoktatásban részt vevő
tanulók után is .

A 16.2. pont alatti, alapfokú művészetoktatási intézménybe beírt és a foglalkozásokon részt vevő
tanuló csak egy jogcímen vehető figyelembe, abban az esetben is, ha a 16 .2.1 . és 16.2.2. jogcím
szerinti oktatásban is részesül, vagy ha a tanuló több tanszakra jár, vagy több alapfokú
művészetoktatási intézményben tanul . Ha a tanuló az egységes iskola keretében részesül
művészetoktatásban, az e pont szerinti normatív hozzájárulások nem igényelhetők utána .

A tanulót azon a jogcímen kell figyelembe venni, amelyik tanszakra a térítési díjfizetési
kötelezettséget választotta, és a választott képzés keretében számára legalább heti négy foglalkozást
biztosítanak. A több tanszakon biztosított foglalkozások száma nem vonható össze .

A 16.2 . pont alatti hozzájárulások igénylésénél figyelembe kell venni a Közokt . tv. 1 . számú
melléklet Második rész „A KÖLTSÉGVETÉSI HOZZÁJÁRULÁS MEGÁLLAPÍTÁSÁNAK
ELVEI" cím, „A normatív hozzájárulás meghatározásakor figyelembe vehető gyermek-, tanulói
létszám megállapítása" alcím 1/c) alpontj[a]át[ alapján, a 2007/2008 . tanévtől (szeptember 1-jétől)
hatályba lépő rendelkezések - a Kiegészítő szabályok 10. p) pontja szerinti - előírásait is] ."

Indokolás

A javaslat a képző- és iparművészeti, táncművészeti, szín- és bábművészeti ág normatíváját a
jelenlegi szinten állapítja meg. Alkotmányosan aggályos tanítási év közben a normatíva
egyharmadának elvétele, illetve a későbbiekre nézve is a tanítás feltételeinek radikális
megváltoztatása. Ezek ugyanis a tanuló számára kérdésessé teszik elkezdett tanulmányaik folytatását,
sőt a tanév befejezést is .

Kapcsolódó módosító javaslat



Budapest, 2006 . december 6.
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